



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Когалыме возбуждено уголовное дело по факту убийства



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело, в отношении ранее судимого 39-летнего жителя города Когалыма, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

21 марта обвиняемый распивал спиртное со своим знакомым, находясь по месту проживания. На фоне алкогольного опьянения между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес по телу потерпевшего несколько ударов ножом в жизненно-важные органы. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

Задержанному уже предъявлено обвинение. В настоящее время решается вопрос о заключении обвиняемого под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1212304>